



LA JORNADA DE HOY ES PESIMISTA, PERO NO DESESPERADA ——— Hitler recibe la respuesta de Chamberlain a su mensaje

Ayer se cerró la frontera franco-alemana y por el Mediterráneo ya no cruzan los barcos ingleses

MASONERIA Y PATRIA

Suele decirse que «todo masón es un traidor a la Patria». Por el contrario, quien lea los escritos masónicos, hallará siempre los nombres de patria y patriotismo, unidad y fraternidad, tan íntimamente enlazados, que pensará que realmente la masonería es una sociedad eminentemente humanitaria, social y por lo mismo patriota. Los hechos hablarán más y mejor que las palabras.

La masonería es de carácter eminentemente «internacional»; pero este internacionalismo es el «internacionalismo del judío». Un judío nacido en España, en Italia, en Alemania, en Francia o en Rusia, no es español, ni italiano, ni alemán, ni francés, ni ruso; es simplemente «judío, israelita», y esto a pesar de que no existe Israel, ni Judea, como naciones independientes. El judío es una raza, que en todas partes será exótica. A eso llaman «internacionalismo judío».

Exactamente igual es el masón «internacional». En donde quiera que se encuentre, está en su «patria», con tal que allí halle una «logia» o un «taller». Los Superiores Consejos se reúnen en Confederaciones Internacionales cada cinco años en Ginebra. Allí acuden los «hermanos» de todos los países, de todas las naciones, de todas las razas; y como si ninguno perteneciese a ningún país, a ninguna nación, se les oír tratar los asuntos referentes a cada una de ellas con tal indiferencia de quien venísese un asunto extraño. Españoles asistirán a Ginebra y aprobarán los acuerdos tomados contra España; alemanes suscribirán lo que tienda a denigrar a su Nación, y así firmará cada uno lo que se determine contra el país de que es oriundo, porque «los altos fines internacionales», así lo exigen.

En los días de la Revolución francesa recorrían las calles de París los asesinos de la familia real y las hordas revolucionarias con una nueva bandera (la actual francesa) cuyos colores coincidían —caso curioso— con los de los tres grados de la masonería sajona. Masones eran, nacidos en Italia, los que con el grito de Libertad y Unidad, sembraban el horror y bañaban en sangre las campiñas de Lombardia y los Montes del Piamonte y Milanesado, y terminaban aprisionando al venerable Pontífice Pío Nono (que no era de nacionalidad extranjera) y le despojaban de todos sus dominios. Masones nacidos en España eran los que arrojaban a Fernando VII y admitían a un monarca intruso, José Napoleón; y más tarde, españoles eran los que fomentaban la revolución del 78; masones eran Riego, Martínez de la Rosa, Agustín Argüelles, Mendizábal, Sagasta y tantos otros cuyos nombres mejor sería que se hubiesen borrado de la memoria de los españoles.

En las Logias masónicas se fraguó la matanza de los frailes de 1834, la ley de la desamortización y excomunión; ella fué la causante de la guerra civil, ella organizó la semana trágica, ella, finalmente, —como está evidenciado en muchos libros publicados recientemente— la que sistemáticamente preparó la caída de la Dictadura y luego de la Monarquía, manejó las tristemente célebres Cortes, puso España en manos de los masones Azaña, Martínez Barrios y demás secuaces, preparó con el Gobierno Puente de Portela Valladares (masón grado 33) las elecciones de febrero del 36 y de allí despenó a la Nación hacia el abismo.

Todos los ministros eran españoles, mejor dicho, nacidos en España, y en España había nacido don Demófilo de Buen, que representaba a su nación en el Congreso internacional Masónico de Bruselas (26-28 de septiembre de 1930), de tan funestos resultados para España.

Como prueba del «antipatriotismo masónico», citemos un párrafo de Nocedal en su célebre discurso contra la Masonería (nota 14). Habla de los crímenes realizados por las sociedades secretas para obtener sus fines, eliminando a los que les estorban. «De los crímenes de las sociedades secretas en Roma el año 1848 da cabal idea el P. Bresciani en el «Hebreo de Verona». Sobre los atentados de Orsini, Monti, y Tognetti, véanse

los periódicos de la época. Mas no se entienda que los citados son los únicos crímenes de la Masonería. La Historia de las Revoluciones en Europa y en América es la historia de esas Sociedades y el fruto de sus ideas y de sus tenebrosas conspiraciones, y sobre las sociedades secretas, cae la espantosa responsabilidad de todos los trastornos, revueltas, incendios, saqueos, matanzas y guerras que han desquiciado la sociedad humana en el siglo pasado y en el presente. Contrayéndonos al crimen del Regicidio, no es menester recordar que desde el asesinato de Luis XVI, de su hermana Isabel y de su mujer en 1793 no hay príncipe ni soberano que pueda considerarse seguro. En 1801 fué asesinado Pablo II, zar de Rusia; en 1804 se forjó la famosa «máquina» infernal contra Napoleón I; en 1820 fué asesinado el Duque de Berry en París; en 1834 se frustró el asesinato del Rey Carlos Alberto; desde 1835 a 1838 hubo seis atentados por intentar sucesivamente a la vida de Luis Felipe, en 1849 fué el atentado contra el Príncipe Guillermo más adelante Emperador de Alemania; en 1850 en Wetzlar contra Federico Guillermo IV de Prusia; en 1847 el de la Riva contra Isabel II; en 1858 el de Merino contra la Reina Isabel, y el primero contra Napoleón III; en 1855 contra Francisco José de Austria y el segundo contra Napoleón III; en 1854 el asesinato de Carlos II Duque de Parma; en 1855 el tercer y cuarto atentado contra Napoleón III; en 1856 contra Fernando II de Nápoles; en 1858 el quinto de Orsini contra Napoleón III; en 1861 contra Guillermo I de Prusia; en 1863 el sexto contra Napoleón III; en 1865 fué asesinado el presidente Lincoln en EE. UU.; en 1866 el atentado contra el Zar y el primero contra Guillermo I de Prusia; en 1867 el crimen de Quétaro; en 1868 el asesinato del Príncipe de Serbia; en 1869 el segundo atentado contra García Moreno; en 1870 el séptimo efectuado contra Napoleón III, en 1872 contra la Reina de Inglaterra; en 1875 el asesinato de García Moreno; en 1877 el asesinato del Presidente del Paraguay; en 1878 hubo dos atentados contra Guillermo de Alemania, el de Moncusi contra Alfonso XII; y el de Pasavante contra Humberto; en 1879 fueron el atentado de Solowief contra el Zar, el atentado contra el Virrey de la India, y el de Otero contra don Alfonso y en fin en estos últimos diez años Europa ha visto caer muerto

y despedazado al Zar Alejandro, y salvarse dos veces por milagro, el emperador reinante». Esto escribía Nocedal en 1890. ¡Qué lista tan horripilante podría añadir nosotros sin salir de Europa y casi sin movernos de nuestra patria! Cuántos asesinatos misteriosos han ocurrido en estos últimos años, desde los atentados contra Alfonso XIII hasta su destierro, cuántos ministros suyos cayeron bajo el puñal masón. Y luego Primo de Rivera muerto misteriosamente en París... Y fuera de España a base de sangre se preparó la guerra europea, con sangre se continuó, y bañados en sangre se firmaron los tratados, que con sangre se han rescindido.

Por algo las Naciones totalitarias destierran a sus países la Masonería.

En 1933 estuvo Europa a punto de estallar en una guerra, como un polvo que espera la chispa que lo inflame. Los ánimos de los gobernantes no estaban para guerras, y el peligro se alejaba. Entonces se levantó la queja de los fabricantes de armas (judíos y masones todos ellos), que se habían confabulado para la nueva guerra de que tantas ventajas pecuniarias habían de reportar, aunque sus países y sus hermanos de nación hubiesen de sufrir las terribles consecuencias de la guerra. Ellos no tenían más hermanos que los del triángulo, y estos estaban seguros. Se habían refugiado en Suiza.

Este es el internacionalismo masón. Es decir, que todo masón es un ser que no tiene su corazón en ninguna patria, no pertenece efectivamente a ninguna nacionalidad, obedece a poderes misteriosos que no siempre son los de su país; él será necesariamente «antipatriota». «Todo masón es, pues, un traidor a la Patria». El español que pertenezca a la Masonería, no será español, sino enemigo de España. En modo alguno podrá poner como lema de sus ideales el de «España Una, Grande, Libre». Porque para un masón España no es más que una partecita insignificante, despreciable, del globo; España es un palmo de tierra que cuelga debajo de Francia y está sujeto por Inglaterra en Gibraltar; la España masónica es una parodia de nación. Eso quiere la masonería española: a eso contribuyen cuantos, tal vez inconscientemente, dan su nombre a las logias. El español que se alista a la Masonería, ha pasado al lado de los enemigos de España; ya no es español, es internacional a lo masón, es decir, es un traidor a España.

Quiera el Señor oír nuestras plegarias en favor de la paz entre todos los pueblos y concederla de una manera especial a nuestra España para atender a su reconstrucción después de los quebrantos sufridos por la revolución marxista, vencida victoriosamente con el auxilio divino y el heroísmo de nuestros soldados y juventudes.

Lea usted EL DIARIO DE AVILA

Entre la paz y la guerra

En la situación extrema en que se halla Europa, toda dilación en sentido belicista es cosa muy de ponderar. Cuando un enfermo está muy grave y preguntado el médico, éste dice: no está peor; todos los de la casa parecen abrigar aún esperanzas de salvación para el ser querido. Pues una cosa parecida ocurre en la salud de las naciones. El conflicto, casi inminente no ha empeorado, no ha dado un paso adelante. Y la causa no es otra que ningún jefe de Estado se atreve a decir la última palabra. De aquí las conversaciones entre unos y otros; esto es un síntoma favorable, por lo menos para el momento presente. Cuanto más estén en contacto los diplomáticos, tanta más posibilidad hay que, en un mensaje cursado entre ellos se encuentre una razón que haga factible la paz. Lo terrible es el aislamiento, como sucedió en Julio de 1914. Cada grupo de naciones entonces procedió con absoluta autonomía, desentendiéndose del contrario y así sucedió que la Triple Alianza no quiso saber que existía la constituida por los pueblos franco-británicos. Tan sólo una nación parece salirse de este tumulto general, preliminar de la guerra. Esta es Italia. Al parecer no va con ella lo que ocurre en el mundo. Al parecer no está ligada ni con afectos ni con intereses a nación alguna. Apenas si sale al exterior el eco de sus preparativos militares. Parece que el fuego de la guerra ha de estar a muchas leguas de ella. Todo lo que hace es oír las voces angustiosas del mundo, comunicarse por medio de mensajes con una de las partes litigantes y permanecer en silencio. Y pese a esta estudiada abstención del momento, flota en el ambiente guerrero esta frase, no rectificada, de un personaje italiano: «Cuando los cañones alemanes dejen oír su potente voz en las llanuras polacas, las baterías italianas no permanecerán silenciosas; inmediatamente hablarán, con voz de trueno, en todas las regiones que el Duce designe.»

Por otra parte hay en las democracias un deliberado propósito de no molestarla, ni hostigarla. He aquí un detalle significativo. No ha salido de Londres ningún italiano. En cambio, a instancias de la Embajada, abandonan la ciudad innumerables alemanes. Asimismo, llegan precipitadamente millares de turistas y residentes británicos en el extranjero. No hay representantes de periódicos ingleses en Berlín, ni de periódicos alemanes en Londres. La Policía de Londres va completando su plan de investigación sobre las actividades alemanas en Inglaterra, y ante las posibles eventuales detenciones en caso de guerra. ¿No es extraño que no se mencione para nada a la colonia italiana, ni se tomen medidas de expulsión para los muchos italianos que viven en Londres? ¿Qué esperan las democracias de Roma? ¿Una debilidad como en 1914? ¿Que el Duce, como en Munich, intervenga en el momento preciso para imponer la paz con sus prudentes normas? Sea de esto lo que sea, sigamos rezando por la paz de los pueblos. Sobre las ambiciones y pasiones desordenadas de los hombres está la voluntad soberana de Dios. La humanidad avanza y El la guía...

DEL «BOLETIN OFICIAL DEL ESTADO»

BURGOS.—El «Boletín Oficial del Estado», publica entre otras, la siguiente disposición: Ministerio del Aire.—Se convoca un concurso para cubrir 530 plazas de especialistas del Arma aérea, distribuidas así: 150 mecánicos motoristas, 50 mecánicos montadores, 150 radiotelegrafistas, 100 armeros y 80 mecánicos electricistas. Dicho curso se verificará en la Escuela Especial de Aviación en Málaga y los ejercicios comenzarán el 5 de octubre del año corriente, con arreglo a la reglamentación que se señale.

Movimientos de barcos en las costas gallegas VIGO.—Han comenzado a zarpar los barcos alemanes que estaban anclados en este puerto, ya que según parece ha cedido un poco la tensión internacional.

Entre la paz y la guerra

En la situación extrema en que se halla Europa, toda dilación en sentido belicista es cosa muy de ponderar. Cuando un enfermo está muy grave y preguntado el médico, éste dice: no está peor; todos los de la casa parecen abrigar aún esperanzas de salvación para el ser querido. Pues una cosa parecida ocurre en la salud de las naciones. El conflicto, casi inminente no ha empeorado, no ha dado un paso adelante. Y la causa no es otra que ningún jefe de Estado se atreve a decir la última palabra. De aquí las conversaciones entre unos y otros; esto es un síntoma favorable, por lo menos para el momento presente. Cuanto más estén en contacto los diplomáticos, tanta más posibilidad hay que, en un mensaje cursado entre ellos se encuentre una razón que haga factible la paz. Lo terrible es el aislamiento, como sucedió en Julio de 1914. Cada grupo de naciones entonces procedió con absoluta autonomía, desentendiéndose del contrario y así sucedió que la Triple Alianza no quiso saber que existía la constituida por los pueblos franco-británicos. Tan sólo una nación parece salirse de este tumulto general, preliminar de la guerra. Esta es Italia. Al parecer no va con ella lo que ocurre en el mundo. Al parecer no está ligada ni con afectos ni con intereses a nación alguna. Apenas si sale al exterior el eco de sus preparativos militares. Parece que el fuego de la guerra ha de estar a muchas leguas de ella. Todo lo que hace es oír las voces angustiosas del mundo, comunicarse por medio de mensajes con una de las partes litigantes y permanecer en silencio. Y pese a esta estudiada abstención del momento, flota en el ambiente guerrero esta frase, no rectificada, de un personaje italiano: «Cuando los cañones alemanes dejen oír su potente voz en las llanuras polacas, las baterías italianas no permanecerán silenciosas; inmediatamente hablarán, con voz de trueno, en todas las regiones que el Duce designe.»

Por otra parte hay en las democracias un deliberado propósito de no molestarla, ni hostigarla. He aquí un detalle significativo. No ha salido de Londres ningún italiano. En cambio, a instancias de la Embajada, abandonan la ciudad innumerables alemanes. Asimismo, llegan precipitadamente millares de turistas y residentes británicos en el extranjero. No hay representantes de periódicos ingleses en Berlín, ni de periódicos alemanes en Londres. La Policía de Londres va completando su plan de investigación sobre las actividades alemanas en Inglaterra, y ante las posibles eventuales detenciones en caso de guerra. ¿No es extraño que no se mencione para nada a la colonia italiana, ni se tomen medidas de expulsión para los muchos italianos que viven en Londres? ¿Qué esperan las democracias de Roma? ¿Una debilidad como en 1914? ¿Que el Duce, como en Munich, intervenga en el momento preciso para imponer la paz con sus prudentes normas? Sea de esto lo que sea, sigamos rezando por la paz de los pueblos. Sobre las ambiciones y pasiones desordenadas de los hombres está la voluntad soberana de Dios. La humanidad avanza y El la guía...

DEL «BOLETIN OFICIAL DEL ESTADO»

BURGOS.—El «Boletín Oficial del Estado», publica entre otras, la siguiente disposición: Ministerio del Aire.—Se convoca un concurso para cubrir 530 plazas de especialistas del Arma aérea, distribuidas así: 150 mecánicos motoristas, 50 mecánicos montadores, 150 radiotelegrafistas, 100 armeros y 80 mecánicos electricistas. Dicho curso se verificará en la Escuela Especial de Aviación en Málaga y los ejercicios comenzarán el 5 de octubre del año corriente, con arreglo a la reglamentación que se señale.

Movimientos de barcos en las costas gallegas VIGO.—Han comenzado a zarpar los barcos alemanes que estaban anclados en este puerto, ya que según parece ha cedido un poco la tensión internacional.

en dirección a Berlín, el embajador británico en Berlín, Sir Neville Henderson, portador de la contestación del Gobierno inglés al mensaje del Canciller alemán Hitler.

En el aeródromo sólo se encontraban algunos periodistas, quienes al llegar Henderson le hicieron presente sus deseos de que su misión tuviera los más felices resultados.

El señor Henderson, dirigiéndose a los periodistas, les dijo: —Realmente ese deseo de buena suerte que ustedes me dirigen, es lo que más puede esperar un hombre que lleva una empresa de esta magnitud.

La última ilusión

LONDRES.—El embajador de Inglaterra en Alemania, Henderson, se lleva a Berlín la última ilusión que acaricia Inglaterra.

Antes de partir, el embajador sostuvo una larga conferencia con Chamberlain, que duró hasta las 4,20 de la tarde, no obstante esperarle el avión, para partir a las cuatro.

Al llegar al aeródromo el embajador lo hizo sin acompañamiento alguno. Sólo los periodistas hicieron algunas fotografías y le desearon buena suerte en su misión.

El avión en que viajaba el embajador británico es análogo al que llevó a Munich el primer ministro, Chamberlain, en septiembre del año pasado. No se sabe si el avión irá directamente a Berlín. Todo depende de las disposiciones del Gobierno del Reich que, como se sabe, ha prohibido todo vuelo sobre el territorio.

Llegada a Berlín

BERLIN.—A las 20,35 ha aterrizado en Berlín el embajador británico Sir Neville Henderson, en viaje directo desde Londres.

El embajador se dirigió inmediatamente al edificio de la embajada de su país.

Entrevista con Hitler

BERLIN.—La entrevista del Canciller Hitler con el embajador británico Henderson, duró cerca de hora y media, y terminó a las 11,40 de la noche.

A la conferencia asistieron Von Ribbentrop y el intérprete Smith.

No se ha facilitado comunicado alguno de la entrevista.

La impresión oficial de la entrevista está esperándose y se cree que se dará en breve.

—El embajador británico en Berlín, Sir Neville Henderson, entregó al Canciller Hitler la comunicación del Gobierno inglés, en forma de documento, completándolo con informaciones verbales.

Hitler dice a Daladier

BERLIN.—He presentado una exigencia clara: Dantzig y el corredor deben reintegrarse al Reich. La situación macedónica de nuestras fronteras debe suprimirse. Confieso que no veo la manera de llevar a Polonia, que se siente ahora inatacable bajo la protección de sus garantías a una solución pacífica. Pero desesperaría del futuro honroso de mi pueblo si ante tales circunstancias no estuviéramos decididos a resolver la cuestión de un modo o de otro. Si por esta razón el destino obliga a luchar a nuestros dos pueblos, habría una diferencia en los motivos: Yo, señor Daladier, lucharía con mi pueblo por la reparación de una injusticia; los otros, para mantenerla. Esto es tanto más trágico

co cuanto que son numerosísimos los hombres destacados de Francia que reconocieron como imposible de mantener eternamente la insensata solución de antaño. Estoy perfectamente convencido de que serían muy graves las consecuencias provocadas por un conflicto; pero creo que las más graves tendrá que soportarlas Polonia, puesto que, cualquiera que sea el resultado de la guerra, el Estado polaco actual estaría perdido de todos modos. Que por todo esto tuvieran que entrar nuestros pueblos en una guerra sangrienta de aniquilamiento, sería muy doloroso, no sólo para usted, sino también para mí. Pero como ya he advertido antes, no veo posibilidad alguna de poder influir sobre Polonia de un modo razonable para corregir una situación que el Imperio alemán no puede soportar.—Firmado: Adolfo Hitler.

Aislamiento de Francia

PARIS.—Se ha sabido al mediodía, en la estación del Norte, que las comunicaciones con Alemania han quedado interrumpidas. La frontera ha quedado cerrada.

Suspensión de líneas aéreas

PARIS.—La compañía Air France comunica que, a partir de hoy, quedan interrumpidas las líneas siguientes: París-Berlín, París-Bucarest, Le Touquet-París y Burdeos-Biarritz. La línea francesa París-Estocolmo presta este servicio únicamente en el día de hoy en el sentido París-Estocolmo. Los pasajeros de Estocolmo que quieran venir a Francia lo harán mañana, en un avión olandés. Igualmente quedan suspendidos los servicios entre París y Zurich, París-Ginebra, París-Turin-Milán-Roma y París-Marsella-Roma. Queda también anulado el servicio de la Marsella-Gannes-Londres-París-Lyon-Cannes.

El movimiento militar en Gibraltar

LA LINEA.—Ha llegado a Gibraltar una División naval, compuesta por barcos franceses e ingleses, que forman parte de la escuadra británica del Mediterráneo, con objeto de reforzar las defensas de Gibraltar, esperándose otras unidades de la flota.

Soldados ingleses en París

PARIS.—Se afirma en los círculos competentes, que e han desembarcado en Francia, el primer contingente de tropas británicas que se envían a Francia para prestar su ayuda en el caso de una guerra. Ambas naciones no se quieren dejar sorprender por los hechos consumados y preparan sus elementos para acercarlos a los futuros frentes.

Los ministerios se trasladan fuera de Londres

LONDRES.—Se procede con gran actividad al traslado de las dependencias más importantes de los ministerios a provincias. La Sección de Abastecimiento del Ministerio de la Guerra se ha trasladado a Lanchashire, en las inmediaciones Liverpool. Igualmente el ministerio de Trabajo ha llevado sus oficinas al exterior de Londres. No se sabe la situación exacta del ministerio en su nueva instalación, pero se supone que está en las inmediaciones de Londres. El ministerio del Interior que es el organizador de estos traslados, abandona Londres, el último.

Continúa en la 4.ª página

3 Minutos de Religión

Misa. La gran fiesta protética

La profecía de Malaquías es una profecía enunciada en palabras. Hay otras profecías que se llaman de cosas, personas, sucesos, que Dios en su infinita sabiduría dispone, sin violentar en nada la libertad de los hombres, y se llaman tipos o figuras profecías reales o de cosas, profecías en acción. Así Moisés levanta en el desierto la serpiente de metal, conforme a lo que Dios le manda, y al mirarla sanan los israelitas de las mordeduras de las serpientes, y Cristo nos hace ver en el Evangelio de San Juan (III, 14), que en aquella serpiente estaba representado El mismo, que carga sobre sí nuestras abominaciones, y es levantado en el árbol de la Cruz, «para que todos cuantos crean en El—que es mirarle espiritualmente con vista penetrante de fe—no perezcan sino que tengan vida eterna».

Tenemos pues un hecho histórico del Antiguo Testamento, que al mismo tiempo, y por quererlo así Dios, es una figura anticipada de otro hecho del Nuevo Testamento; es una verdadera profecía en acción.

A este género pertenece el sacrificio de Melquisedec, que fué de pan y vino.

Cuando Abraham, para auxiliar a su sobrino Lot, cautivo, ataca a cuatro reyes, y obtenida la victoria vuelve con el botín de guerra, le sale al encuentro Melquisedec, que aparece con el doble carácter de sacerdote y rey de Salem (a saber de Jerusalén).

Véase el sagrado texto (Génesis, XIV, 18-20): «Melquisedec, rey de Salem, sacando pan y vino—y es que era sacerdote del Dios Altísimo—, le bendijo diciendo: «Bendito Abraham ante el Dios excelso, que crió el cielo y la tierra! ¡Y bendito el Dios excelso, por cuya protección los enemigos están en tus manos».

Esta historia antiquísima es como una ráfaga luminosa que parece desvanecerse, hasta que David en el magnífico Salmo CIX, en el que canta a la vez la realeza y el sacerdocio de Cristo, dice solamente (v. 4): «Lo ha jurado el Señor, y no se arrepentirá de ello: Tú (oh Mesías) eres sacerdote eterno según el rito de Melquisedec».

Por fin, el Apóstol San Pablo, en la epístola a los Hebreos, capítulo VII, nos declara por extenso cómo Melquisedec es tipo o figura anticipada de Cristo en todos sus portamentos.

En primer lugar, su propio nombre, Melquisedec, significa rey de Justicia; nombre que cuadra a Cristo como autor de la santidad.

Además, Melquisedec es rey de Salem, es decir rey de la Paz, que es nueva descripción de aquel que trajo la paz al mundo.

De Melquisedec no se traza la ge-

neología y por tanto se ignora su padre y su madre, y después de su vida no tiene sucesor en el sacerdocio. Estas circunstancias describen a Cristo, cuya eterna generación es inaccesible y cuya generación temporal es incomprensible: en la eterna no tiene madre y en la temporal no tiene padre. En su sacerdocio no tiene sucesores, sino que El es sacerdote eterno y Sumo Pontífice según el rito, no de Aaron que ofreció animales, sino de Melquisedec, que ofreció pan y vino.

Melquisedec bendice al mismo Abraham, padre de los creyentes, como superior a El y representa a Cristo, de quien han de recibir la bendición todos cuantos se hayan de salvar. Recordemos de nuevo aquellas palabras que dice el sacerdote después de la consagración: «dignate, Señor, mirar con rostro propio y sereno (tus dones y dádivas), y aceptarlos, así como te dignaste aceptar los dones de tu siervo el inocente Abel y el sacrificio de nuestro patriarca Abraham, y el que te ofreció tu sumo sacerdote Melquisedec: sacrificio santo, hostia inmaculada».

Florentino Ogara S. J.

El Japonés candidato para la Olimpiada de 1944

BERLIN.—Según informaciones de fuente japonesa, el Comité Olímpico de Tokio solicita la organización en aquél país de la XIII Olimpiada de 1944. Además se ha acordado invitar a los atletas extranjeros a las pruebas internacionales japonesas y enviar de nuevo atletas japoneses a las manifestaciones deportivas americanas y europeas. Esta última decisión, además de constituir un acto de solidaridad hacia los atletas de todo el mundo, entra en el cuadro de los acuerdos culturales entre el Japón y muchos otros países.

Aviones alemanes en Sudamérica

BERLIN.—El aparato alemán Focke-Wulf, que recientemente hizo la travesía sin escala Berlín-Río de Janeiro, ha sido adquirido por un consorcio brasileño de navegación aérea y presta ahora servicio, bajo el nombre de «Abaitara», en la línea Río de Janeiro-Buenos Aires. El aeroplano lo pilota en los primeros vuelos el capitán alemán Schuster, el mismo que llevó a término el vuelo transoceánico.

PARA LA HISTORIA

Cuando empezó realmente lo de China

por José Simón Valdivielso

Me agrada particularmente la precisión en la crónica porque es el procedimiento más seguro para evitar los barullos históricos que andando el tiempo viene a afligir a los alumnos del Bachillerato.

Cuando la crónica es precisa y exacta, la Historia, que de ella se nutre, es exacta y precisa también y no hay con respecto a los sucesos cuyo conocimiento ha de interesar a la posteridad opiniones discrepan-tes, sin motivo para que los sabios investigadores discutan agriamente, sin necesidad de que la adolescencia estudiosa tenga que conocer tres o cuatro versiones distintas del mismo episodio, para hacer luego, ante la serena atención de un tribunal escrupuloso, ese abrumador enunciado que comienza invariablemente: «Según el ilustre Sardinez...»

Por eso quiero yo contribuir en la modesta medida de mis fuerzas a desvanecer las brumas que impiden a ciertos acontecimientos actuales ser recogidos con la necesaria nitidez en esta especie de «Borrador de Diario» que es la prensa, sin respecto, al «Libro Mayor» que es la Historia.

Por ejemplo, en el conflicto bélico que viene desarrollándose en Oriente es útil conocer que tiene sus orígenes en la Gran Via madrileña y que la iniciativa hostil la tomó China. Fueron en efecto los chinos acaudalados en Madrid quienes por solidaridad con el marxismo español, iniciaron una maniobra de gran estilo contra la economía japonesa, cesando automáticamente de vender aquellos preciosos collares de perlas industriales, maravilloso exponente de la capacidad manufacturera nipona. Cuando los chinos dejaron de prodigar su famoso pregón «¡A tles peletas!», cuando se convirtieron en transeúntes silenciosos y sin aquel maletín que les daba carácter y definición su personalidad tan bien como la oblicuidad de los ojos o el amarillo de la tez; cuando se quedaron callados y sin hablar, aquel mutismo suyo —¡en cuántas horas el silencio es como un alarido!—fué el grito de guerra proferido contra el Imperio odiado y el origen mediato pero auténtico de la guerra que ahora se está librando en la China bolchevizada y en la que Chang Kai Chek se conduce con idénticos valor y acier-

De aquí y de allá

Hallazgo de numerosas víctimas de los rojos

MADRID.—El Juzgado militar que instruye la causa general de Madrid, estuvo en el barrio de Usera y ordenó hacer unas excavaciones. Con ellas se consiguió poner al descubierto una inmensa zanja que estaba cubierta por tierra removida. En ella han aparecido numerosos cadáveres medio desnudos muchos y con las manos atadas a la espalda otros. Se trata de las víctimas de la llamada expedición del marqués de Fontalba.

Los rojos hicieron esta expedición para asesinar a lo más relevante de la aristocracia y de las finanzas madrileñas. Aprovechando la existencia del túnel que hoy ha puesto al descubierto el Juzgado por medio de un agente del SIM, hicieron creer a los mártires que era camino de paso a las trincheras de Franco. De este modo salieron de Madrid y fueron asesinados en el trágico túnel, el marqués de Fontalba y su hijo, Pepe Osés y Cubas, de veinte años; dos hijos del marqués de Urquijo, Estanislao y Santiago; el marqués de Peramán, don Fernando Díaz de Mendoza, marqués de Fontana, hijo del glorioso actor; el señor Navarrete, hermano del director del Banco Español de Crédito; los cinco herma-

nos Méndez y González Valdés; el duque de Estrada y Moreno, decimotercero marqués de la casa de Estrada, hijo de la marquesa de Villajarres, de la aristocracia sevillana, joven impetuoso, propagandista de la Causa Nacional, afiliado al grupo albiñista; el fiscal del Tribunal de Casación de Cataluña, señor González Prieto y su hijo; el señor García Conde, hermano del actual embajador de España en Roma; el señor Cobian y Frera, hermano del actual presidente de la Sala de lo civil de la Audiencia Territorial de Madrid; don Antonio Malagueño, y otras tantas personalidades que cayeron víctimas del crimen más aleve e indigno que se pueda concebir.

La actuación del señor gobernador civil

PONTEVEDRA.—El gobernador civil don Manuel Gómez Cantos asumió ayer de nuevo el mando de la provincia.

Por la mañana, decretó el cese del Delegado provincial de Abastecimientos, sustituyéndolo con el Delegado de Orden Público don Casiano Acosta Posada.

El señor Gómez Cantos, convocó ayer en su despacho, a todos los armadores, con el fin de señalar el precio que en lo sucesivo han de tener las diferentes clases de pescado en las Lonjas.

La expresada primera autoridad civil de la provincia decretó también la clausura del Bar Calixto, situado en la carretera de Orense.

Accidente de automóvil

SEVILLA.—Cuando regresaban de Cádiz en coche el Secretario General de la organización alemana la «Fuerza por la Alegría», Dorot, Arturo Manthey y el señor Alcántara, y Jefe provincial de Auxilio Social señor Viró, volcó el vehículo, resultando heridos el señor Viró, el doctor Manthey y su otro acompañante. El famoso diestro Belmonte, que regresaba a su finca, recogió a los heridos y los condujo a Sevilla, don-

danos, lo que realizaba con la misma inexpresiva e impasibilidad en que repetía antes en la acera de la Telefónica su balbuceo infantil y monótono: «¡A tles peletas, a tles peletas!».

En fin, esta incidencia digresiva me ha apartado de mi propósito que no es otro sino el de coadyuvar a que los datos para la Historia sean de una fidelidad absoluta y de una rigurosa exactitud. Quede pues bien sentido que fué China la que rompió las hostilidades contra el Japón desde la acera de la derecha de la Avenida, a la que ya hemos liberado de estar bajo la advocación de Pi y Margall y bajo los proyectiles del 15 y medio que le dieron un alias. ¡Que conste!

La «liquidación» de Jefes y oficiales en el ejército soviético

RIGA.—Según informaciones recibidas de Moscú, el número total de procesos en que han sido encarcelados oficiales y soldados del Ejército rojo durante el curso de los dos últimos años, se eleva a la suma de 560; el número de oficiales fusilados es el de 2.000 y el de soldados 7.500. Después del fusilamiento del grupo Tucacewski, en mayo de 1936, han sido «liquidados» 5 generales, comandantes de distrito, y arrestado el sucesor de Tucacewski. Un mariscal y un general han desaparecido también misteriosamente.

Al mismo tiempo y en el Extremo Oriente se procedió al arresto de cuatro generales y 400 oficiales superiores. El número de comandantes de cuerpo de Ejército «liquidados» en los últimos tiempos es de 57, el de comandantes de División 110, y el de comandantes de Brigada 202. Se calcula que cerca del 25 por 100 de todos los oficiales soviéticos han sido arrestados o fusilados en el curso de los dos últimos años, debilitando notablemente la potencia de las tropas rojas.

Se sabe igualmente de Moscú que ha habido cambios importantes en la sección política del primer cuerpo de Ejército especial en el Extremo Oriente. Once altos funcionarios de dicha sección han sido destituidos o arrestados, entre ellos el Jefe de la misma. Todos ellos han sido conducidos a Moscú donde comparecerán ante un tribunal militar acusados de sabotaje.—C. I. B.

de recibieron asistencia facultativa. Afortunadamente el estado del señor Viró es satisfactorio, y el señor Monthey tiene unas ligeras erosiones que no le han impedido continuar su viaje.

Importantes donativos

BARCELONA.—Ha llegado un nuevo contingente de niños españoles que los rojos llevaron al extranjero.

Los ahora repatriados son 105 entre niños y niñas.

—En el Palacio episcopal se ha recibido un donativo de 106.000 pesetas con destino a la reconstrucción de templos.

El donativo ha sido hecho por una persona que oculta su nombre.

También se ha recibido otro de 10.000 pesetas, enviado por el general Álvarez Arenas.

El cónsul de Francia en Barcelona Mr. Binet, ha entregado personalmente 500 pesetas y unas personas que desde un balcón presenciaron el paso de la procesión del Corpus han enviado 195,45 pesetas.

—Bajo la presidencia de un representante del general Orgaz se reunieron hoy los accionistas de los Ferrocarriles Catalanes y del de Manresa a Berga, acordando acometer en esta última línea la reconstrucción de los puentes y entregando a tal fin un donativo de un millón de pesetas.

El Triunfo de la Ciudad de Dios y la Resurrección de España

CARTA PASTORAL DEL EXCMO. Y RVDMO. SR. D. ENRIQUE PLA Y DENIEL, Obispo de Salamanca

(Continuación)

Desencadenamiento apocalíptico de persecución teófoba y renovación de la era gloriosa de los mártires en España.

Ante el peligro de la revolución comunista y de la ruina de España se produjo el Alzamiento Nacional.—España quedó partida en dos: España Nacional y España Roja.—En ésta se produjo al lado de la guerra la revolución ya preparada.—El gobierno preexistente no dominó la revolución sino que se sirvió de ella y se amparó en la misma contra el Alzamiento.—Si en el orden económico y social no se implantó completamente el comunismo, aun cuando sí se establecieron muchas prácticas e instituciones socializantes, en el orden religioso, con excepción de las Provincias Vascongadas, por el contubernio entre nacionalistas vascos y comunistas, reinó el más crudo ateísmo y la más desenfundada persecución religiosa.—Enérgica y emocionante execración de Pío XI.—Las innumerables y horribles atrocidades no fueron represalias de una ira momentánea

popular, sino frutos naturales del comunismo y lucha fría y preparada contra todo lo divino.—La hora de las tinieblas para la Iglesia en la zona roja.—El comunismo soviético y el comunismo internacional principales auxiliares de la España roja.—Contraste entre la crueldad feroz de la persecución comunista y las sublimidades heroicas del martirio cristiano.—España tierra de mártires.—Doce Obispos mártires.—Millares de sacerdotes confesores de Cristo con su sangre.—Martirios que recuerdan los de San Esteban, San Lorenzo y otros de los primeros siglos.—Todas las Ordenes e Institutos de religiosos de varones han tenido numerosos mártires.—Aun religiosas han sido también mártires.—Pléyade innumerable de mártires seculares, especialmente de acción católica.—Fervorosa exaltación de estos mártires por Pío XI.—Acta Martyrum de la España del siglo XX y un nuevo Prudencio que nos cante.—Sublimidad de la vida religiosa en las catacumbas de la España Roja.—El progreso moderno en la radio al servicio de la Ciudad de Dios.—La predicación y aun la Santa Misa transmitida desde la España Nacional a la España Roja.

En 18 de julio de 1936 se produjo el Alzamiento Nacional que no fué una mera sublevación militar, sino, por lo menos en las provincias donde triunfó desde los primeros momentos como en la de Salamanca, un verdadero alzamiento de ejército y pueblo para salvar a la España amenazada de disolución y de anarquía. La revolución comunista se anunciaba y se preparaba (1); y contra ella antes de que estallara se levantó en su gran mayoría el Ejército Español. No fué éste en parte alguna vencido por el Ejército gubernamental; donde de momento no triunfó el alzamiento fué sofocado sangrientamente, más que por algunos cuerpos de orden público que no se sumaron a él, por las masas socialistas, comunistas y anarquistas, a las que se entregaron armas; y estas masas que genéricamente, a pesar de sus diferencias accidentales bien pueden calificarse de comunistas fueron las que se adueñaron de las poblaciones de la España roja.

El alzamiento del glorioso Ejército y del sano pueblo español, como le ha calificado Pío XII en la paternal Alocución que por radio ha dirigido en el momento de la Victoria, fué contra el peligro grave e inminente del comunismo. Era un alzamiento legítimo por derecho natural para salvar a la Patria; pero en sus primeros

(1) Pueden verse las pruebas de estos anuncios y preparativos en la «Carta Colectiva de los Obispos españoles a los de todo el mundo con motivo de la guerra de España».

instantes no aparecía todavía como Cruzada, aun cuando sentimientos de verdaderos Cruzados fuesen los que impulsaron a muchos militares y paisanos a alzarse contra los que llevaban a España a su ruina. Ni siquiera en los primeros días se hacía cuestión de régimen o forma de gobierno. Se iba a salvar los supremos intereses, la vida misma de España. Y en la zona opuesta, antes de que la España Nacional la venciera totalmente, para lo cual se han necesitado cerca de tres años de cruenta lucha, hubo un derrumbamiento del régimen constitucional establecido en 1931. De hecho quien se enfrentó principalmente con el Alzamiento Nacional fué el Comunismo en sus distintos grados o matices de marxismo, que buscó también fuera de España sus auxiliares en el comunismo soviético y en el comunismo internacional.

La guerra civil dividió a la España en dos: España Nacional y España Roja y con estas denominaciones pasarán a la historia. La España Nacional defensora de la España Tradicional, Católica, se alzó a los gritos de Viva España, Arriba España, Viva Cristo Rey; la España Roja, sin Dios, sin templos, sin culto, tenía en sus principios como subversivo el grito de Viva España y como muy propio suyo el de Viva Rusia; y sólo en sus postimerías buscando su defensa en las apariencias de un gobierno regular democrático se acogió al grito que jamás un español debía haber abandonado de Viva España.

(Continuará)

¡NO SUFRA USTED MAS DEL ESTOMAGO E INTESTINOS!

ESTOBIOL

Es el medicamento que cura

Muchos casos de curación podemos demostrar y para ello nos complace transcribir la carta que hemos recibido de don Pedro Alfonso Izquierdo, Plaza Calvo Sotelo, 2, Tauste (Zaragoza) que dice como sigue:

Muy señores míos: Venía padeciendo intensamente del estómago desde el año 1927, cada vez en aumento, a pesar de los innumerables productos probados, no logrando sino calmar momentáneamente los dolores para recrudecerse con más virulencia. He tomado tres frascos de «ESTOBIOL» logrando en tan corto plazo ver restablecida mi salud. No me cansaré de propagar su maravilloso producto habiéndolo ya recomendado a un enfermo en grado desesperado y con gran placer ha encontrado una gran mejoría desde las primeras tomas y tendré mucho gusto en informarles en el caso probable de que se restablezca como me ha ocurrido a mí.

Me es grato tanto anticiparles mi más sincero agradecimiento por los magníficos resultados obtenidos, autorizándoles para que hagan el uso que tengan por conveniente de la presente carta.

Queda de ustedes su afmo. s. s. q. e. s. m. Firmado Pedro Alfonso Izquierdo,

No vacite usted si sufre del estómago e intestinos, en probar este maravilloso producto, pues en su mano tiene la curación de su enfermedad estomacal, en especial en los casos de dispepsias, ardores de estómago, digestiones difíciles y penosas, acidez estomacal, hiperclorhidria, neurosis gástrica, vómitos con bilis y con sangre, estreñimiento, colitis, úlcera, etc., etc.

Es además el medicamento estomacal

QUE NUNCA PERJUDICA

FRASCO Ptas. 5'80

(IMPUESTOS COMPRENDIDOS)

Exija ESTOBIOL y no admita sustituciones interesadas.

EN TODAS LAS FARMACIAS DE ESPAÑA

Avila: FARMACIA PARADINAS

Producto netamente español

Horario de trenes a partir del día 1.º de agosto

Trenes	Naturaleza	HORA DE			Procedencia	Trenes	Naturaleza	HORA DE			Procedencia
		Llegada	Pard.	Salida				Llegada	Pard.	Salida	
1020	Mercancías	0,13	15	0,28	Baños Madrid.	23	Correo Expreso	0,10	10	0,20	Madrid Santandr
1008		0,58	20	1,18	»	AA 1	Expreso	0,50	10	1,00	» Irún
26	Correo	2,05	45	2,50	Irún Madrid.	AA 21	Correo Expreso	1,40	5	1,45	» Coruña
BN 22	Correo Expreso	5,35	5	5,40	Coruña »	AA 25	Correo	2,15	25	2,40	» Irún
BN 24	»	5,55	10	6,05	Santander »	1003	Mercancías	5,09	25	5,34	» Baños
BLL 2	Sur Expreso	7,30	10	7,40	Irún »	1005	»	6,45	33	7,18	» »
BN 6	Expreso	8,20	5	8,25	Coruña »	51	Omnibus			7,00	Avila Valladolid
BC 98	Mensajerías	11,25	40	12,05	Avila »	AA 31	»	10,55	5	11,00	Madrid »
1014	Mercancías	11,55			Baños Avila	AA 13	Rápido	11,50	5	11,55	» Irún
»L 14	Rápido	18,00	5	18,05	Irún Madrid.	AA 7	Expreso	18,50	5	18,55	» Coruña
BY 32	Omnibus	19,00	5	19,05	Valladolid »	AA 87	Mensajerías	20,05	15	20,20	» Irún
S 2	»	22			Valladolid Avila.	1069	Mercancías	21,15	8	21,23	» Baños
1018	Mercancías	22,35	20	22,55	Baños Madrid						

LÍNEA DE AVILA A SALAMANCA Y VICEVERSA

352	Mercancías	16,00			Salamanca Avila	327	Correo			11,10	Avila Salamanca
328	Correo	18,00			»	351	Mercancías			14,40	»

CEMENTO BLANCO «GRIFFI»

Especial para mosaicos, así como para estucados y enlucidos exteriores

Cemento «ASLAND»

El de las máximas resistencias, excelente fraguado y perfecta uniformidad. El mejor entre los mejores. El de mayor producción en España, con cinco importantes fábricas que producen medio millón de toneladas anuales.

Siempre grandes existencias. Precios afijados, tanto por partidas como por vagones

Depositario: MANUEL RODRIGUEZ MARTIN. Valladolid
Oficina: Regalado, 10, 2.º. Teléfono 20 21.
Almacén: Plaza Diez y Rodríguez, 5. Teléfono 16 17.

ANUNCIOS ECONOMICOS

De una a diez palabras 1,10 pesetas; cada palabra mas 0,10 pesetas

LUCHA ANTITUBERCULOSA

Dispensario Antituberculoso de Avila

(LOSILLAS, NUMERO 1)

Horario de consultas y servicios

Lunes, martes, miércoles y jueves, a las 4 de la tarde, consulta de enfermos nuevos y antiguos.

Viernes y sábados: A la misma hora, prácticas de neumotorax

Todos los días de la semana, desde las diez a las tres horas: lecciones, análisis clínicos y pruebas biológicas

Los consultantes deberán presentarse a la hora indicada para el comienzo de las consultas

Todos los servicios de este Centro son gratuitos en absoluto.

Anemia · Clorosis
Inapetencia,

tarde o temprano son fatales y pueden combatirse enriqueciendo la sangre de glóbulos rojos con el reconstituyente



HIPOFOSFITOS SALUD

Aprobado por la Academia de Medicina. No se vende a granel.

LAXANTE SALUD Es suavísimo. No cansa nunca. Siempre es eficaz. Pídase en farmacias.

El artículo 6.º del Decreto de 16 de Mayo de 1939 determina que las Empresas y Patronos están obligados a solicitar de las Oficinas de Colocación el personal que necesiten

Los patronos que figuran en esta Sección, antes de insertar el anuncio acudieron a dicha Oficina, donde no existen inscritos disponibles del oficio que interesan.

Los obreros anunciantes se han inscrito previamente como parados en la citada Oficina de Colocación, conforme previene el Decreto de 14 de Octubre de 1938, e que, asimismo determina que el incumplimiento de tales obligaciones, se corrige con multa de 50 a 500 pesetas.

Colegio de 1.º y 2.º enseñanza de Arévalo (Avila)

Alumnos internos, medio pensionistas y externos

INFÓRMASE DE SU REGLAMENTO

Jefatura provincial de Avila

Recibidos los impresos modelo C-1r, que han de ser cubiertos por todos los que perciban en trigo sus rentas, se hace público, para que por los ayuntamientos, se pidan seguidamente a esta Jefatura, el número de citados impresos, que consideren son necesarios.

El jefe provincial

VENTA conche niños, dos asientos. Razón: Asistencia Social. Avila.

El ministro del Aire, general Yagüe, habló ayer a los obreros de Cuatro Vientos

MADRID.—Con la llegada del ministro del Aire a esta Capital ha quedado en ella instalado el Ministerio.

El general Yagüe, visitó ayer las instalaciones de Cuatro Vientos pronunciando ante los obreros una vibrante alocución. Les dijo, entre otras cosas, que España está pobre y por eso mismo la preocupación de los gobernantes ha de ser por los humildes y los trabajadores, para cuanto antes estén dispuestos a colaborar en bien de España y respiremos con la satisfacción del deber cumplido.

El general fué aclamado y sus gritos patrióticos contestados unánimemente.

VISITAS A PILAR

En breve llegará una peregrinación castellana presidida por dos arzobispos y dos generales

ZARAGOZA.—Sigue el entusiasta movimiento de peregrinos al Pilar procedentes de toda España. Ayer llegaron quinientos de la Casa de Navarra, en Barcelona. A ellos se unieron cincuenta alumnos de la Escuela de jóvenes aprendices de Sans. En los primeros días de septiembre, llegará una peregrinación castellana, a cuya cabeza vendrán el Arzobispo de Burgos, el general López Pinto, el Arzobispo de Patras y el general Mantilla, así como los gobernadores civil y militar, la Diputación y el Ayuntamiento de Burgos en pleno.

en los principios del derecho y de la justicia.

En la hora más trascendental, el Duce no ha renunciado al deseo de una solución-pacífica, que pudiera regular todas las cuestiones en litigio, a condición de que las potencias occidentales se dejen persuadir de que este arreglo es necesario.

Tienen que desaparecer todos los restos del Tratado de Versalles, pues sólo así podrá volver al mundo la confianza. El Duce no quiere la guerra, pero tampoco desea una paz sin justicia. No más obstinaciones—terminó diciendo el «speaker»—, la aprobación de la política del Eje podrá todavía salvar a Europa. En todo caso, Italia está dispuesta a defender su destino.

EL MEDITERRANEO CERRADO

LONDRES.—OFICIALMENTE SE INFORMA QUE EL ALMIRANTAZGO HA CERRADO TEMPORALMENTE EL MEDITERRANEO A LA MARINA MERCANTE BRITANICA.

TAMBIÉN HA CURSADO ORDEN DE ZARPAP INMEDIATAMENTE A TODOS LOS BARCOS INGLESES ANCLADOS EN PUERTOS DEL BALTICO.

LONDRES.—TODOS LOS BARCOS BRITANICOS HAN RECIBIDO EN LA NOCHE DEL DOMINGO INSTRUCCIONES DEL ALMIRANTAZGO PARA QUE SE ABSTENGAN DE ENTRAR AL MEDITERRANEO, NI POR EL CANAL DE SUEZ NI POR EL ESTRECHO DE GIBRALTAR.

LONDRES.—LAS ÓRDENES DEL ALMIRANTAZGO FUERON CURSADAS A LOS BARCOS BRITANICOS DE TODO EL MUNDO, DESPUÉS DE HABER RECIBIDO NOTICIAS DE QUE UN GRAN NÚMERO DE SUBMARINOS ALEMANES HABIA PASADO EL MEDITERRANEO.

LA ORDEN SIGNIFICA QUE TODAS LAS COMUNICACIONES CON EL IMPERIO SE HARÁN POR LA RUTA DEL CABO DE BUENA ESPERANZA.

(Viene de la página primera)

Indecisión

ESTAMBUL.—A pesar de las indiscreciones de los periódicos extranjeros, especialmente británicos, el Gobierno turco aún no ha adoptado ninguna línea de conducta frente a la situación internacional. Una nota publicada por toda la Prensa dice que el compromiso de Turquía con Londres y París, que, por otra parte, aún no ha sido consagrado por un tratado regular, se refiere a la eventualidad de una agresión en el Mediterráneo o en los Balcanes. Hay que hacer constar que, después

del acuerdo germano-ruso, en Turquía es cada vez mayor el ambiente favorable a una neutralidad.

Hoy tendrá lugar en Ankara un importante Consejo de ministros, en el que participarán todos los miembros del Gobierno, que ya han regresado a la capital.

Dimisión del Gobierno

TOKIO.—El Gabinete japonés ha presentado la dimisión. Se espera que rápidamente sea designado el sucesor de Hiranuma. Entre las personalidades que se citan para sucederle figuran el general retirado Nobuyukiabe, Hirota y el general Araki.

Causas

TOKIO.—Después de presentar la dimisión de su Gobierno ante el Emperador, Hiranuma ha declarado:

«Desde que formé el Gabinete, por encargo del Emperador, he trabajado por acomodarme a sus deseos y en cooperación con mis colegas para vencer las dificultades que tiene que afrontar el Japón para la creación de un nuevo orden oriental y alcanzar los objetivos asignados a nuestras operaciones militares en China. La política exterior ha sido proseguida base de la rectitud como principal objetivo para contribuir a la paz del mundo. En esta base se fundó nuestra política en lo que respecta también a Europa, y en todo momento en contacto con el Emperador. La nueva situación, así como los resultados del pacto germano-soviético, exigen al Japón abandonar la fórmula de política exterior que ha elaborado y establecer una política exterior completamente nueva. Creo firmemente que la reorganización de esta política, para superar este período de crisis, exige un cambio de la situación política. Por esta razón he presentado la dimisión del Gabinete.»

De última hora

ROMA.—El locutor de la radio de Roma ha expuesto la actitud de Italia ante la situación europea.

«Por la misma boca del Duce—declaró—, Italia no ha cesado de ponerse a disposición de las posibilidades de un arreglo pacífico, basado

Comedor de Caridad

Señores a quienes se ha rogado asistan en la presente semana.

Don Antonio Alfin Estévez, presbítero; don Rafael Ortega; don Julián Maroto; don Tomás Serrano; don Emilio Granados; don Mariano Galludo y don Germán Vaquero.

Donativos recibidos

Los cinco hijos de don Luis Muller Peosino; en memoria de su padre, 25 pesetas; una señorita, por sus difuntos, 5; Arbitrios municipales, una perdiz y dos liebres, dos conejos y una liebre; el inspector veterinario don Fausto Velayos, 13 cuartillos de leche; Cofradía de la Transverberación, postre de pasteles.

Registro civil

Día 29 agosto.
Nacimiento: María Sonsoles Fraile Jiménez.

Matrimonio: Benito Arribas Guerrero con Lucía Rodríguez Rofso.

CEDO hierbas de invierno en el riñón de La Serena para 2.000 lanas de vientre y 250 vacunas. Juan Cuesta, Donoso Cortés, 9. Badajoz.

Pérdida

Por ser recuerdo de familia, se estimará mucho la devolución de un rosario pequeño, con varias medallas, extraviado en la vía pública. El que lo haya encontrado puede entregarlo en el convento de Siervas de María.

Comisaría General de Abastecimientos y Transportes

Delegación de Avila

En cumplimiento de Orden de la Comisaría General de Abastecimientos y Transportes, se hace público que queda anulada la Circular número 2.181 publicada en el B. O. de esta Provincia de 7 del actual, sobre precios de artículos, en ella comprendidos, por no ser de señalamiento general sino para casos especiales aprobados por el Ministerio.

—Con carácter provisional y hasta que por la Superioridad se fije el definitivo, se hace público que el precio del piñón mondado y secó aj sol de Castilla, será en esta Provincia para productor el de 586 pesetas los 100 kilos.

—Cumpliendo órdenes recibidas de la Comisaría General de Abastecimientos y Transportes, el bote de leche condensada deberá venderse al público, al precio máximo de una peseta, setenta y cinco céntimos, siendo este precio único en toda la provincia, a partir de esta fecha.

El delegado, **Eduardo Lasa Reparaz.**

DR. TOME BUSTILLO

Aparato Digestivo, Rayos X
Diatermia, Onda corta, Corrientes
Rayos Ultravioleta
CATEDRAL, número 2

El joven Antoniano

Se ha publicado el número, de esta simpática revista, correspondiente al mes de agosto, con interesantes trabajos literarios muy convenientes para la juventud.

En sus páginas centrales inserta los retratos de socios de la Juventud movilizados, lo que da al periódico carácter de afecto familiar y acogedor, de grande simpatía para todos cuantos integran la Asociación Juvenil Antoniana.

PERDIDA de una yegua negra, cubierta con hierro del Estado. Se ruega avisen a su dueña, Juliana González, en Villacastín (Segovia).

Ecos de Sociedad

Sufragios

Mañana, día 30, se dirán misas en la iglesia de San Pedro a las ocho, ocho y media y nueve, encargadas por las chicas de los talleres de corte y confección de la Escuela de Artes y Oficios en sufragio de la fallecida maestra doña Ascensión García Estevez (q. e. p. d.).

Aniversarios

Se cumple aniversario del fallecimiento de doña Regina Rebollo; de don Amancio Narrillos, muerto en el frente de combate y de don Gregorio Sánchez Rojas y Aguado.

Renovamos nuestro sentimiento a las respectivas familias de estos finados, (q. e. p. d.).

Necrológica

Victima de penosa dolencia, que hizo necesarias dolorosas intervenciones quirúrgicas, ha fallecido en el día de hoy, en Madrid, el que fué virtuoso sacerdote, don Deogracias Perrino. Fué el finado, cura párroco de Muriel de Zapardiel, (Valladolid) en donde llevó su celo por la causa de Cristo y de su Santa Iglesia a extremos que le hicieron venerable para aquellos sus hijos espirituales. En la actualidad desempeñaba la capellanía de la Iglesia del Convento de Monjas Concepcionistas de esta ciudad, coadyuvando a obras de carácter benéfico y al desarrollo de instituciones religiosas.

Sencillo en su trato y de carácter amable, fué don Deogracias respetado y querido de sus compañeros de sacerdocio y, en general, de todo el que por cualquier circunstancia tuvo trato con él.

Hoy que la Iglesia necesita de operarios que siembren y recojan la mies del Señor, la muerte del señor Perrino es sentida por todos los buenos católicos de Avila a los que pedimos encomienden a Dios el alma del finado.

Por nuestra parte presentamos a su hermano, don Hermógenes, sobrinos y demás familia el testimonio de nuestro sentimiento, pidiendo a Dios por el alma de este finado sacerdote.

Centro Administrativo

Carios Sánchez López. Gestor Administrativo Colegiado

(Con fines constituido)

Barquillo, 36. Teléfono 30192. Apartado 53.—MADRID

Certificados de pensión. Ultimas voluntades. Pleitos. Gestiones en Ministerios y dependencias oficiales. Obtención de documentos. Cumplimiento de exhortos. Cero de crédito.

DESPEDIDA

«A MARUJA CAMBRONERO, ENCARGADA HASTA HOY, QUE POR EXPRESA VOLUNTAD CESA, DE LOS TALLERES DE AUXILIO SOCIAL».

Jefe, camarada y amiga insustituible; lleguen hasta tí, éstas sencillísimas líneas saturadas del cariño de éste puñado de chicas que apesadumbradas por tu marcha no encuentran palabras que exterioricen de una manera justa su pena por perderte.

El desempeño de tu cargo ha sido en relación directa con tus inmejorables condiciones y has logrado en el transcurso de tu actuación captarte el afecto de cuantos cumplieron contigo el S. S.; tal es tu amable carácter y maneras finas que hemos podido apreciar la imposibilidad de conocerte y no amarte.

A tu lado, las horas transcurrían gratamente, y han de ser muchas las veces que tu nombre brotará entre nosotras, y sin menosprecio alguno para quien ha de sustituirte en el cargo, sentiremos tu ausencia y el enorme vacío que nos dejas.

Eres toda bondad y simpatía y la nobleza de tu alma se refleja de tal forma en todos tus actos, que por dondequiera que pasas, dejas tras de tí, afectos y gratitudes.

Pronto marcharás de Avila y no seremos nosotras solas las que sentiremos tu separación, ya que una jornada de labor intensa por nuestra Patria, te rodeó de amistades que se honraron con la tuya. Unidas todas en la necesidad de perderte, deseamos que en tu corazón guardes siempre un buen recuerdo de Avila, de éste apacible pueblo que siendo reservado y frío por naturaleza, supo dispensarle a tí simpatías porque las inspiras, atenciones y delicadezas porque toda tu persona es acreedora de ello.

Hemos querido despedirte por éste medio que es el único por el cual podemos llorar tu marcha con elogios hacia tí, sin que tu sencillez y modestia nos lo impidiese.

Adivinamos la emoción que sentirás al leer esta despedida, porque sabemos que tú también nos quieres y te hacemos presente que, al escribirla, unas lágrimas se desprenden de nuestros ojos y son el homenaje más humilde y sentido que podemos rendirte.

Siempre a tu disposición nuestra amistad y cariño.

M. M.

«Cumplidoras del S. S. en los Talleres de Auxilio Social».

Por Dios por España y su Revolución Nacional-Sindicalista.

Rogad a Dios en caridad por el alma del Presbítero

Don Deogracias Perrino López

Párroco que fué de Muriel de Zapardiel (Valladolid); Capellán de La Magdalena, de esta ciudad

Falleció en el día de hoy en Madrid

A los 58 años de edad

D. E. P.

Su hermano, don Hermógenes Perrino López; hermana política, Micaela Pascual; sobrinos, sobrinos políticos y demás familia,

Suplican a sus amistades una oración por su alma y su asistencia a la conducción del cadáver que tendrá lugar mañana a las cuatro de la tarde desde el Paseo del Dos de Mayo, al sitio de costumbre, por lo que les quedarán agradecidos.

La misa de entierro se celebrará el día 1.º de septiembre, a las nueve de la mañana en la iglesia parroquial de San Pedro

No se reparten esquelas.

Hay concedidas indulgencias en la forma acostumbrada.

Avila 29 de agosto de 1939